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Wiener Walzer

Wettspielauswertung

Jeder spielt seinen eigenen Ball, gewertet werden jeweils nur die besten Ergebnisse pro Loch, dabei
werden beim ersten Loch das beste Ergebnis, beim zweiten Loch die zwei besten Ergebnisse, beim
dritten Loch die drei besten Ergebnisse gezählt. Danach geht es wieder von vorne los, das heißt an
der Bahn 4 das beste Ergebnis, an der 5 die zwei besten, usw. (daher der Name Walzer von 1-2-3,
1-2-3,…)

Abwicklung

Hier lesen Sie allgemeines zu Teamauswertungen

Wählen Sie für das Turnier über den Helfer der Teamauswertung folgende Einstellung:

Auf der Ergebnisliste sehen Sie in Fettdruck, welche Punkte gewertet werden. 87 ist die Addition
dieser gewerteten Punkte. 87 -15 ergibt 72 - das wäre der Fall, wenn das HCP genau gespielt
worden wäre (in diesem Fall, wenn jedes gewertete Ergebnis 2 Stablefordpunkte wären, das würde 72
ergeben). Die addierten Stablefordpunkte in der Zeile der Spieler sind die kompletten addierten
Ergebnisse der einzelnen Spieler, unabhängig davon, ob diese in der Teamwertung berücksichtigt
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wurden. Schauen Sie sich hierzu folgenden Screenshot an:
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